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Bpl0epu cMaMJIMK 1O

CBOEMY YCMOTPEHHIO

= [locTaBbTe Ty OLEHKY, Kakyto Obl
Bbl XOTENW MOfy4YmMTb CErogHs Ha

YPOKE A — moaodeu!
Y mena ace noayuuwrocws!
Ouenkxa 5

Haodo pewumv ewé
HEeCKO1bKO NpumMepos.
Ouenxa 4




MapLupyTHbIN JINCT

3a4aHund 1 g 3 4 5 NToro

OueHku




YCTaAHOBMU COOTBEeTCTBMUe

(a +B)2= (a - B)(a2 + aB + B2)
(a - B)?= (a - B)(a + B)
az- B2 = (a + B)(a?- aB + B2)
a3+ B3 = a2z - 2aB + B2

a3_B3=

a2 + 2aB + B2




s Lenu ypoka.

n Ob6pa3zoeamersibHbIe: 3Hamb (hOPMYJibl COKPaU,eHHO20 YMHOXEHUSs U
damb UM CJ108E€CHYIO0 (hOPMYIIUPOBKY; YyMemb rNpUMeHsImb UX npu
ebINnoJsIHeHuUU npeobpasoeaHull payUuoHas/lbHbIX 8bipakeHuu.

» Paseuesarujue: pazeueamb ymeHue pabomamsb camMocmosimesibHo,
8 napax u epynne; pa3zeueamb NPUEMbI yMCMEEHHOU
dessmesibHOCMU, NamMsimu,  HUMaHUSI, yMeHUSsI COrnocmaesisima,
aHanu3supoeams, 0deslamb 8bI800bI; MNOBbIWAaMb UHGhOPMAaUUOHHYIO
Kynbmypy y4Yyau,uxcsl.

s BocnumamenbHbie: cnocobcmeosamb camMopeasiusayuu
ydyawuxcsi; eocnumaHue omeemcmeeHHocmu,
camMocmossmesibHocmu, yMeHUusl pa6omamb 8 KOoJIJIeKmuee.

s 3adayu ypoka:
n Ob6pa3zoeamersnibHbIe: ompabomamb HaebIKU NMPUMeHeHUs1 (hopMYy
COKpaW,eHHO20 YMHOXEHUs].

» Pa3seuesaroujue: pacwupeHue Kpy2o30pa y4auw,uxcs; pazsumue
rno3HaeamesibHOU akmueHOCMU, MOJIOXUuMmeJsibHOU Momueauuu K
npedMmemy; pazsumue nompebHocmu K camoobpa3zoeaHuro.

s BocnumamenbHbie: NnOKazamb MameMamuKy Kak UHMepPecHYyo
HayKy, 20e MoXxem nposieumsb cebsi KaXkOblll y4eHUK; eocrumaHue
yeaxxeHus1 dpya K opyay.



" S
dopmynupoeku hopmyii
COKpaW,eHHO20 YMHOXeHUS

= KBagparta cyMMmbl: kgadpam CcyMMbI pageH cymMmme
Keadpamoe Ka)>x0020 U3 csiazaeMbiX IJ1F0C
yO80€eHHoe ripou3eedeHue rnepeo2o criacaeMo20 Ha
emopoe.

= KBapgparta pasHocTu: keadpam pa3Hocmu paseH
cyMMe Keadpamoe Ka)0020 U3 cr/lazaeMbiX MUHYC
yO80€eHHoe ripou3eedeHue rnepeo2o csiacaeMo20 Ha
emopoe.

= Pa3HoCTb KBaapaToB: pazHocmb Keadpamoe dayx
yuces pasHa rnpou3zeedeHUro pasHOCMU 3amux Yucei
U UX CYMMbI



Bbi6bpaTb NpaBuJibHbIA OTBET

N° 3aaaHuns oTBeT OTBEeT oTBEeT

a 6 B
1 | (x+10)%= x2+100-20x x2+100+20x x2+100+10x
5 | (5y-7)2= 25y2+49-70y | 25y2-49-70y 25y2+49+70
3 x2-16y?2= (x-4y)(x+4y) | (x-16y)(x+16y) |(x+4y)(4y-x)

(2a+8B)(2a-B)=

4a2-B2

4a%+B2

2a%-B2
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Havnan olunb6km

1 napa:

(b- y)? =b*- 4by+y?

49- c?=(7-c)(7+c)

2 napa:

(p- 10)?=p?- 20p+100
4) (2a+1)°=4a’*+4a+1

3 napa:

(3y+1)°=9y?+6y+1
(b- a)? =b2- 2ba+a’

4 napa:

x2-25=(x-5)(5+x)

(7- a)’=49- 14a+ a2




PaboTa B rpynne

5 1. BbINOJIHUTE LENCTBUS:
a) (5x + 7y)2;
6) (14p + 6)2;
B)(0,4x — 2a)2.
1 2. Paznoxurte Ha MHOXUTeNN:
a) x2 — 12x + 36;
6) 9b2 + 6b + 1;
B) y2 — 20y + 100.
0 3.Hangute 3Ha4YeHue BblpaKeHus:

(7D + _ _ _




CMoTpK, He owmnbucob

(a+c)2=a’+2ac+c?
(X+Y)2=x2+2Xxy+Yy?
(Y+2X)2=y2+4xy+4x2
(3+42mM)2=9+12m +4m?2
(N+2B)2=n2+4nB +4B2




Kputepun oLeHnBaHMA Mo YPOBHAM

1 PeweHune ypoBHA A — ouUeHKa 3
1 PeweHue ypoBHA B — oueHKa 4
1 PeweHune ypoBHA C — oueHKa 5




CpaBHuUTE Ballld Pe3yJabTarhbl C
NpeanoJaaraeMou OleHKOH

= Bbibepute cMannuk
COOTBETCTBYHOLLWN BaLLEN OLIEHKM

| ° ) A — moaodeu!
g Hado pewumsv ewé Y Mena 6cé noayuuaocs!
HeCKOAbKO NPUMepoa. Ouenxa 5
Ouenxa 4
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HanuwuTte no 5-10 npeano>xeHvuum no
pe3yJsibTaTaM ypokKa

1 @) — yCBOeHa /1M TeMa NOJZIHOCTbIO, UTO
Bbl3Bas10 3aTpyaAHeHNa n tpebyet
NOBTOPEHUS, B KaKNUX 3HAHUSAX
YBEpPEH;

1 6) — coBnasna nu Balla OLEHKa 33
YPOK C >XenaeMoun oueHkoun? Ecnun Her,
TO YTO NoMellano?







